

A landscape photograph showing a field of tall, dry grasses in the foreground. In the middle ground, there are several trees and bushes. The background shows a distant horizon under a cloudy sky. The text "Красота родного края." is overlaid in red on the image.

Красота родного края.

Презентацию подготовил
ученик 10 класса
МКОУ "Заливская СШ"
Горбенко Андрей.



Белые яры.

Песчаный карьер или как местные его называют "Белые яры" - является одним самых красивых мест Октябрьского района. Находится недалеко от хутора Заливский. Используется в основном как строительный ресурс и летом для отдыха людей.

Тюльпаны.

Тюльпаны-эти цветы занесены в красную книгу России и поэтому можно сказать что они являются очень ценными так как их не так уж и много. Мне повезло что я живу на Волгоградской земле и могу увидеть , почувствовать, и прикоснуться к этой красоте.



A wide-angle photograph of a lush green meadow. The field is densely populated with small, vibrant flowers in shades of yellow, red, and pink, scattered across the green grass. The perspective is from a slightly elevated position, looking down and across the field towards a flat horizon under a clear sky.

**КАК
ПРЕКРАСЕН**

Родной край!!!

ОДУВАНЧИКИ.

Это растение не оставит никого равнодушным. Оно привлекает своей красотой и интересным цветением. Каждый человек хотя бы раз в жизни срывал его, дул на него.

Река Аксай.



Длина реки составляет 179 км. Берега пологие и низкие. Площадь бассейна 2590 км. Берет начало в Ергенях, русло извилистое. Питание в основном снеговое. Летом в верховьях пересыхает. Замерзает в начале декабря.

A wide, blue river flows through a rural landscape. The river is the central focus, with ripples on its surface. On the left bank, there is a dense growth of tall reeds and grasses. On the right bank, there are lower-lying green bushes and some reddish-brown plants. In the far distance, a line of small, simple houses is visible under a clear, light blue sky. The overall scene is peaceful and natural.

Широка наша река...

...Как русская душа!!!

Жуки.



Ирисы.

Одни из самых ранних весенних полевых цветов. Это изысканные цветы, которые в народе ласково именуют "Касатиками" или "Петушками", известны с древних времен и широко распространены по всему миру. Внешне они немного напоминают орхидеи и могут быть окрашены в самые разные цвета.



A close-up photograph of a field. The foreground is filled with dry, light-brown stalks of grass or reeds, some in sharp focus and others blurred. Behind them, a dense patch of green grass and numerous small, bright yellow flowers are visible. The text is overlaid in a bold, red, sans-serif font, centered horizontally and vertically across the middle of the image.

Презентация была составлена
с целью привлечения
внимания общества, к красоте
природы Октябрьского района